
18ª Legislatura                  4ª Sessão Legislativa

ATA DA 152  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 15 DE OUTUBRO DE 2024  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Rogério Ricardo da Silva.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores presentes: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo 
da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento  
Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan 
Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 09h19min (nove horas e dezenove minutos) do dia 15 de outubro de 2024 
iniciou-se a 152ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no 
Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio Carlos Albino,  
secretariado pelo Vereador José Antônio Kachan Júnior, solicitou aos Edis que registrassem 
presença para o início dos trabalhos. Registraram a presença os Edis:  Adriano Santana dos 
Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes, 
Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José  
Antônio Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa, Rogério Ricardo da Silva e Romildo  
Antonio da Silva.  Ausentes: Douglas do Nascimento Medeiros, Leandro Palmarini, Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Paulo Sergio Martins,  Quézia 
Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade. Com doze Vereadores presentes, a Presidência 
declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO  EXPEDIENTE –  a) 
MATÉRIAS APRESENTADAS: PROJETO DE LEI Nº 14.476/2024 - MARCELO ROBERTO 
GASTALDO - Denomina “Centro de Referência da Infância LINDINALVA DOS SANTOS” o  
espaço  destinado  a  esta  finalidade  no  Jardim  Novo  Horizonte;  e  VETO  Nº  31/2024  -  
PREFEITO MUNICIPAL  -  VETO TOTAL  ao  PROJETO DE  LEI  Nº  13.965,  de  autoria  do 
Vereador  Paulo  Sergio  Martins,  que  prevê  implantação,  por  meio  de  aplicativo  para 
dispositivos móveis, de “Botão do Pânico” para mulheres vítimas de violência doméstica.  b) 
REQUERIMENTOS APRESENTADOS:  à  Presidência:  679,  da Comissão Mista;  e  680,  de 
Rogério Ricardo da Silva.  c) INDICAÇÕES DESPACHADAS: 17.543 a 17.552, de  Marcelo 
Roberto Gastaldo; 17.553 a 17.562, de Madson Henrique do Nascimento Santos; 17.563 a  
17.569, de Quézia Doane de Lucca;  17.570 a 17.579,  de Paulo Sergio Martins;  17.580 a 
17.589, de Daniel Lemos Dias Pereira; e 17.590 a 17.599, de Enivaldo Ramos de Freitas. d) o 
Presidente informou que o resumo da correspondência recebida do Executivo e de origens 
diversas,  as  listas  de  requerimentos  à  Presidência  e  de  indicações  se  encontravam 
disponíveis eletronicamente.  TRIBUNA LIVRE – Suspensa, conforme o Art. nº 76, § 5º, do 
Regimento  Interno.  A  Presidência  suspendeu  a  sessão  para  realizar  ato  em homenagem 
alusivo ao Concurso Pérola Negra, os Edis receberam, respectivamente, as Misses Pérola 
Negra 2023-2024: a Srta. Ketilyn Roberta Bárbara e a Srta. Alissa Galdino; em ato contínuo, a 
servidora pública Valéria de Paula Ignácio, da Unidade de Gestão de Cultura, falou sobre a  
importância  deste  concurso.  Reabertos  os  trabalhos,  passou-se  à  ORDEM  DO  DIA – 
Procedida a verificação de quórum, constatou-se a presença em plenário, naquele momento, 
dos  Edis:  Adriano  Santana dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da Silva, 
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, 
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
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    (Ata da 152ª Sessão Ordinária – 15 de outubro de 2024 – fl. 2)

Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo, 
Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo 
Antonio  da Silva.  Ausentes:  Quézia  Doane de Lucca e  Rogério  Ricardo da Silva.  ATA – 
Regimentalmente, foi considerada aprovada, sem impugnação, a Ata referente à 151ª Sessão 
Ordinária, realizada em 08 de outubro de 2024. Passou-se ao ITEM 01. [2º Turno] PROPOSTA 
DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 189/2024 - DOUGLAS DO NASCIMENTO MEDEIROS - 
Estabelece  a  parentalidade  positiva  e  o  direito  de  brincar  como  princípios  de  proteção  à 
Primeira Infância. Debateu o Edil  Douglas do Nascimento Medeiros. Votaram favoravelmente 
os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva, 
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, 
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo, 
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde 
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Portanto, com dezenove votos  
favoráveis, a proposta de emenda à lei orgânica foi APROVADA em SEGUNDO TURNO e,  
passou-se  ao  ITEM 02. VETO Nº  24/2024  -  PREFEITO MUNICIPAL  -  VETO TOTAL  ao 
PROJETO DE LEI Nº 14.105, de autoria do Vereador Paulo Sergio Martins,  que institui  a  
Política Municipal de Orientação, Apoio e Atendimento ao Cuidador Familiar Não Remunerado 
da Pessoa em Situação de Dependência. Debateram os Edis: Paulo Sergio Martins, Adriano 
Santana dos Santos e Romildo Antonio da Silva.  Votaram contrariamente os Edis: Adriano 
Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro 
Lopes, Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de 
Freitas, José Antônio Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento 
Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins, 
Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo 
Antonio da Silva; ausentes os Edis: Edicarlos Vieira e Faouaz Taha. Portanto, com dezessete  
votos contrários, o veto foi REJEITADO. A Presidência requereu preferência para apreciação 
do PROJETO DE LEI Nº 14.468/2024, de sua autoria; e submeteu o requerimento verbal à 
deliberação  do  Plenário.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos, 
Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas 
do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Leandro 
Palmarini,  Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, 
Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo 
Antonio da Silva; ausentes os Edis:  Edicarlos Vieira, Faouaz Taha e Madson Henrique do 
Nascimento Santos  (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com quinze votos 
favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO.  Em questão de ordem, o Vereador  José 
Antônio  Kachan  Júnior requereu  urgência  para  a  apreciação  do  PROJETO  DE  LEI  Nº 
14.400/2024, de sua autoria; a Presidência submeteu o requerimento verbal à deliberação do 
Plenário.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos 
Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento 
Medeiros, Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique 
do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo 
Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva ; 
ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo da Silva,  Enivaldo  Ramos de Freitas,  Faouaz Taha e 
Romildo Antonio da Silva.  Portanto, com quinze votos favoráveis, o requerimento verbal de 
urgência foi APROVADO e, por conseguinte, passou–se ao ITEM 03. PROJETOS DE LEI DE 
DENOMINAÇÃO:  a)  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.468/2024  -  ANTONIO  CARLOS  ALBINO  - 
Denomina “Praça DARIO BEDULI” área pública entre as ruas Olívia Fernandes Martinho e 
João Batista Robbi (Jardim Merci I); e b) PROJETO DE LEI Nº 14.400/2024 – JOSÉ ANTÔNIO 
KACHAN JÚNIOR - Denomina “Centro de Excelência de Basquete PEDRO MOTTA” a área  
destinada a praça no CECE Antônio Ovídeo Bueno (Vila Liberdade). Debateram os Edis: José 
Antônio  Kachan Júnior  e  Antonio  Carlos Albino.  Votaram favoravelmente os Edis:  Antonio 
Carlos Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, José Antônio  
Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, 
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    (Ata da 152ª Sessão Ordinária – 15 de outubro de 2024 – fl. 3)

Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: 
Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos 
Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Madson Henrique do Nascimento Santos e 
Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota, no momento ocupada 
pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com dez votos favoráveis, os projetos de 
lei de denominação foram APROVADOS em PREFERÊNCIA e URGÊNCIA e, passou-se ao 
ITEM 04. VETO Nº 25/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - VETO TOTAL ao PROJETO DE LEI 
N.º  14.390,  de  autoria  do  Vereador  PAULO  SERGIO  MARTINS,  que  institui  a  Política  
Municipal  de  Prevenção e Tratamento da Alopecia.  Debateu o  Edil  Paulo  Sergio  Martins. 
Votaram favoravelmente os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, 
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto 
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e  
Rogério Ricardo da Silva; votaram contrariamente: Douglas do Nascimento Medeiros e Paulo 
Sergio  Martins;  e  ausentes  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino, 
Cícero  Camargo  da  Silva,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
Leandro Palmarini e Romildo Antonio da Silva.  Portanto, com nove votos favoráveis e dois 
votos  contrários,  o  veto  foi  MANTIDO  e,  passou-se  ao  ITEM  05.  PROJETO  DE  LEI  Nº 
14.062/2023 - PAULO SERGIO MARTINS - Autoriza a pintura na cor verde das faixas de  
pedestres próximas às escolas. Debateu o Edil Paulo Sergio Martins. Votaram favoravelmente 
os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento 
Medeiros, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio 
Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto  Conde 
Andrade;  ausentes  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero 
Camargo  da  Silva,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Madson 
Henrique do Nascimento Santos e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência 
não vota, no momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com dez 
votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 06. PROJETO DE LEI 
Nº 14.303/2024 - ROBERTO CONDE ANDRADE - Institui e inclui no Calendário Municipal de 
Eventos o DIA DE ATENÇÃO À DISLEXIA (16 de novembro);  e estabelece o laço azul  e 
laranja como símbolo de conscientização.  Não houve debates.  Votaram favoravelmente os 
Edis:  Cristiano Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento 
Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento 
Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,  Márcio  Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins e 
Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da 
Silva, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Quézia Doane de Lucca,  
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva  (regimentalmente, a presidência não 
vota).  Portanto, com dez votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, passou-se ao 
ITEM 07. PROJETO DE LEI Nº 14.475/2024 - COLEGIADO DE VEREADORES - Declara as 
Religiões  Cristãs  como  Patrimônio  Cultural  Imaterial  do  Município.  Debateram  os  Edis: 
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas  e  Paulo  Sergio  Martins. 
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, 
Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, 
Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo, 
Márcio Pentecostes de Sousa e Paulo Sergio Martins; ausentes os Edis: Cícero Camargo da 
Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Quézia Doane de Lucca,  
Roberto  Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva  
(regimentalmente, a presidência não vota).   Portanto, com dez votos favoráveis, o projeto de 
lei  foi  APROVADO e, passou-se ao  ITEM 08.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
2.074/2024 - MESA DIRETORA - Concede licença, ao Vice-Prefeito Municipal, no período de 
7 a 27 de outubro de 2024.  Não houve debates.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano 
Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos de  Freitas,  José Antônio  Kachan 
Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de 
Sousa, Paulo Sergio Martins e Quézia Doane de Lucca; ausente os Edis: Cícero Camargo da 
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    (Ata da 152ª Sessão Ordinária – 15 de outubro de 2024 – fl. 4)

Silva, Faouaz Taha, Marcelo Roberto Gastaldo, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da 
Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com 
doze votos favoráveis, o projeto de decreto legislativo foi  APROVADO  e, por conseguinte, 
passou-se ao  GRANDE EXPEDIENTE – A verificação eletrônica registrou a  presença em 
plenário, naquele momento, dos Edis:  Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, 
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo 
Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior,  Madson Henrique do Nascimento Santos,  
Márcio Pentecostes de Sousa e Quézia Doane de Lucca. Ausentes: Cícero Camargo da Silva, 
Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo, 
Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da 
Silva. Usou da palavra o Edil  Cristiano Vecchi Castro Lopes.  ENCERRAMENTO – Estavam 
presentes em Plenário, naquele momento, conforme foi constatado pela verificação eletrônica, 
os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, 
Edicarlos  Vieira,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos e Márcio  Pentecostes de Sousa.  Ausentes:  Cícero Camargo da Silva, 
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas,  
Faouaz  Taha,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane de Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. A Presidência 
comunicou sobre a realização de Audiência Pública no Plenário da Câmara Municipal, no dia 
16 de outubro de 2024, às 18h30min, quando será discutido o Projeto de Lei nº 14.451/2024, 
de autoria do Vereador Faouaz Taha, que altera o Plano Diretor para incluir  “carports” em 
áreas  não computadas  na taxa  de  ocupação.  A  sessão  foi  encerrada  pelo  Presidente  às 
10h41min (dez horas e quarenta e um minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, que vai 
assinada pelos Senhores Presidente, 1.º e 2.º Secretários da Mesa da Câmara.--------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 153ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 22 DE OUTUBRO DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO

           avjo
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